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QID1 - Leader displays a proficient command of the material.

Soney seree _

e -

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree
0 5 10 15 20
# Field Minimum
1 Leader displays a proficient command of the material. 1.00
#  Field

1  Strongly agree

2 Agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

25 30 35 40 45

Maximum Mean Std Deviation Variance Count

2.00 1.08 0.27 0.07 49

Choice
Count

91.84% 45

8.16% 4

0.00% O

0.00% O

0.00% O

49

Showing rows 1 - 6 of 6



Q2 - Leader is well prepared for sessions.

srony e _

e .

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25
# Field Minimum Maximum
1 Leader is well prepared for sessions. 1.00 2.00

# Field

1 Strongly agree

2 Agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

Showing rows 1 - 6 of 6

30 35 40 45 50

Mean Std Deviation Variance Count

1.04 0.20 0.04 49

Choice
Count

95.92% 47

4.08% 2

0.00% 0

0.00% O

0.00% O

49



Q3 - Leader shows concern for students' learning.

srony e _

Somewhat agree -

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20
# Field Minimum
1 Leader shows concern for students' learning. 1.00

# Field

1 Strongly agree

2 Somewhat agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

25

Maximum

2.00

Showing rows 1 - 6 of 6

30 35 40 45 50

Mean Std Deviation Variance Count

1.06 0.24 0.06 49

Choice
Count

93.88% 46

6.12% 3

0.00% 0

0.00% O

0.00% O

49



Q4 - Leader's sessions reinforce class material effectively.

srony e _
somennategres -

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count
1 Leader's sessions reinforce class material effectively. 1.00 2.00 1.13 0.33 0.11 48
#  Field Choice
Count
1 Strongly agree 87.50% 42
2 Somewhat agree 12.50% 6
3 Neither agree nor disagree 0.00% O
4 Somewhat disagree 0.00% 0
5  Strongly disagree 0.00% O

48

Showing rows 1 - 6 of 6



Q5 - Leader conveys enthusiasm for the subject matter.

srony e _

somennat seree -

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25
# Minimum Maximum
1 Leader conveys enthusiasm for the subject matter. 1.00 2.00
#  Field

1 Strongly agree

2 Somewhat agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

Showing rows 1 - 6 of 6

30 35 40 45

Mean Std Deviation Variance Count

1.10 0.30 0.09 49

Choice
Count

89.80% 44

10.20% 5

0.00% 0

0.00% O

0.00% O

49



Q6 - Leader provides clear and understandable explanations.

srony e _
Somewhat agree -

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count
1 Leader provides clear and understandable explanations. 1.00 2.00 1.08 0.27 0.07 49
#  Field Choice
Count
1 Strongly agree 91.84% 45
2 Somewhat agree 8.16% 4
3 Neither agree nor disagree 0.00% O
4 Somewhat disagree 0.00% 0
5  Strongly disagree 0.00% O
49

Showing rows 1 - 6 of 6



Q7 - Leader treats students with respect.

srony e _

Somewhat agree .

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25
# Field Minimum Maximum
1 Leader treats students with respect. 1.00 2.00

# Field

1 Strongly agree

2 Somewhat agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

Showing rows 1 - 6 of 6

30 35 40 45 50

Mean Std Deviation Variance Count

1.04 0.20 0.04 49

Choice
Count

95.92% 47

4.08% 2

0.00% 0

0.00% O

0.00% O

49



Q8 - | would recommend this Sl leader to others.

srony e _

Somewhat agree .

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25
# Minimum Maximum
1 | would recommend this S| leader to others. 1.00 2.00
# Field

1 Strongly agree

2 Somewhat agree

3 Neither agree nor disagree

4 Somewhat disagree

5  Strongly disagree

Showing rows 1 - 6 of 6

30 35 40 45 50

Mean Std Deviation Variance Count

1.04 0.20 0.04 49

Choice
Count

95.92% 47

4.08% 2

0.00% 0

0.00% O

0.00% O

49



Q9 - Please provide any comments about your leader’s sessions.

Please provide any comments about your leader’s sessions.
The session is very helpful and it had saved me a lot of times for exams.

His session have been beyond helpful to understand the class material, as the professor rushed through a lot of the content the leader took the time
to thourogly explain everything and answer everyones questions

The most efficient time to prepare for the test.

Great Sl leader

great

He's a wonderful teacher!

Excellent Sl leader. Has enthusiasm. Prepares session material that are easy to understand and answers questions well.
Jacks accessible outside the class - including nighttime and weekends. He’s a fully committed individual.

None for now

These sessions have been a lifesaver in helping me as a student learn the material.

| feel like I learn a lot.

Helpful example problems and useful tips.

Jack prepares a lot before each discussion, I like his discussions even more than lectures.

This session is really helpful in terms of the contents and materials provided which connected straight back to the exams.
Amazing Sl leader, genuinely cares about teaching and making sure we learn

Great quality session and well prepare for tests

He is the best

he has the best class

Best ever

In person sessions were a lot more helpful for interaction and understanding material

They're very helpful and enjoyable.

| love the S| sessions. They are so helpful in learning material from the classes, especially before exams.



Please provide any comments about your leader’s sessions.

At many times | have felt that Jack's sessions help infinitely more than the actual lectures given by our teacher. | believe that | could have passed
this class by going to Jack's sessions alone, if there were more of them.

Jack always has a lot of practice ready for us, he encourages us to get to know our peers and work together. The sessions are extremely useful in
understanding the course material.



Q10 - Please provide any comments about your leader.

Please provide any comments about your leader.

Jack is THE BEST Sl leader | had ever met in the whole UCSD experience in my life, he is passionate, helpful, and always prepared with an
excellent understanding of the material.

His passion and knowledge about both the mathematical side as well as the theoretical side of the subject make him a very qualified leader and
make his session fun and engaging for everyone

Jack's sessions are the most in depth I've ever had and he even takes the time to talk to us outside of class over email. If | could have him as an SI
again | would definitely ask to have him again. He even allows us to stay later than usual if all our questions haven't been addressed during SI.

Best Leader ever!!
Really helpful
great

None for now

Jack's sessions are beneficial, especially when | am frustrated with the material. He provides the session group with examples that apply to the
material we are studying in class.

There was a time in one of the in person sessions where everyone was talking over him and he seemed a bit overwhelmed by the situation. In the
online ones he has excellent command and proficiency for the topics.

Always cares about students learning. Gives in-depth explanations and answers all questions throughly.
I have to say Jack is the best S, he is super kind and he explains everything well.

Jack is bests leader | meet

Jack is really nice, always well-prepared and passionate.

Pro-bono Jack ftw!

Words cannot describe how much Jack helped me throughout this quarter, he's knowledgeable, patient and astonishingly great at lecturering class
material.

You should be professor

Jack should be a professor

Best ever

Friendly, easily approachable, empathetic

The way he goes through example problems is really helpful for reinforcing class concepts that we don't get to in class.



Please provide any comments about your leader.
nice

Jack is an amazing Sl leader. He is always prepared and will answer any questions you might have and always encourages people to ask questions
and participate!

| have never had a TA that was more dedicated to his work, and even passionate about the subject that he is teaching. | spoke with Jack, and |
could tell that he really loved Econ and how his passion really showed during his discussions. Also, the lengths that Jack went to make sure that |
was learning was incredible. | had never even had a teacher, let alone a teaching assistant go to these lengths in order to make sure that | did well
in the class.

Jack is always ready to answer any questions that we have. He clearly and understand and has a passion for the material which motivates us
students.

End of Report



